

В доме русского классика

К. Егоров

Редкие книги, архивные документы, журналы «Нива» 1898 года собраны на выставке «Кузнецк литературный XIX-XX вв.» в музее Ф.М. Достоевского.

Помимо этих здесь выставлены другие экспонаты, передающие провинциальную атмосферу уездного городка, - медные самовары, салфетки на старинных трямо, стулья с гнутыми спинками. Часть этих предметов принадлежит художественному, краеведческому музеям, которые приняли участие в формировании выставки.

Но основное внимание здесь уделено творчеству русских и советских литераторов, так или иначе соприкоснувшихся в своем творчестве с нашим городом. Первый из разделов выставки посвящен купцу Конюхову, красочно описавшему Кузнецк своего времени. О малоизвестной теперь толстовской коммуне свидетельствует ряд документов и книг.

В большом зале двухэтажного старинного дома частые гости наши современные новокузнецкие литераторы. Как правило, здесь проходят поэтические вечера, конференции, литературные чтения.

В планах у директора Татьяны Ащеуловой устройство целой мемориальной зоны на улице, носящей имя русского классика. Некоторые дома на этой улочке, ведущей к храму, сохранились с прошлого века.